

15 мая на берегу озера Горько- солёное памятника природы, состоялся экологический субботник. Специалисты областного государственного учреждения особо охраняемых природных территорий Челябинской области совместно с учениками Тарутинской школы с членами Тарутинского первичного отделения партии "Единая Россия», специалистом экологии Чесменского района и руководителем Чесменского лесничества, высадили 250 саженцев сосны, провели уборку мусора на прибрежной территории озера, очистили родник. Уже стало доброй традицией у школьников Тарутинской МБОУ из года в год принимать участие в экологических субботниках. Благодаря школьникам и специалистам ОГУ ООПТ заметно стало чище на территории памятника природы озера Горько - солёное.





